

**I****DISPOSICIONES GENERALES****CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA**

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 5 de marzo de 2014 por la que se convoca el VIII Concurso Escolar "Día de Europa". (2014050058)

Advertido error en la publicación de la Orden de 5 de marzo de 2014 de la Consejería de Educación y Cultura por la que se convoca el VIII Concurso Escolar "Día de Europa", en el DOE n.º 51, de 14 de marzo, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 7965, en el artículo 4. Modalidades y categorías de los premios, apartado b), penúltimo párrafo

Donde dice:

El periodo de realización del Blog y de las actividades irá desde el día de publicación de la convocatoria del concurso en el DOE y finalizará el día 4 de abril a las 15 horas.

Debe decir:

El periodo de realización del Blog y de las actividades irá desde el día de publicación de la convocatoria del concurso en el DOE y finalizará el día 10 de abril a las 15 horas.